Algebra2_2kodu_12  1.  Kas ja kuidas on  R 3 elemendid  a  = (3 , 1 , 5  )  ning  b = (0 , 4 , 5 )  esitatavad   

e1 = (0 , -2 , 2 )  ja  e2 = (1 , 3 , -1 )  lineaarse kombinatsioonina ? 

2. Esitage  a = (6 , 11 , 6  )  ja  o  = ( 0 , 0 , 0  )  elementide  e1 = (2 , 1 , 4 ) , e2 = (1 , -1 , 3 ) , e3 = (3 , 2 , 5)  lineaarse kombinatsioonina.

3. Esitage  p(x ) =7 + 8 x+ 9 x 2  polünoomide  u(x ) =2 + x+ 4 x 2,  v(x ) =1 -  x+ 3 x 2,  w(x ) =3 + 2 x+ 5 x 2  lineaarse kombinatsioonina.

4. Millise  k ( R  korral on  e1 = (k , -1/2 , - 1/2 ) , e2 = (- 1/2 , k , - 1/2 ) , e3 = (- 1/2 , - 1/2 , k)  lineaarselt sõltuvad ?

5. Tõestada vastuväiteliselt, et kui  { a 1 , a 2 ,  a 3  }  on lineaarselt sõltumatu, siis ka  { a 1 , a 2  }  on lineaarselt sõltumatu.
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